



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VIII СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ З ПИТАНЬ ТРАНСПОРТУ, ЗВ'ЯЗКУ ТА РЕКЛАМИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36
Хрещатик, 36
Каб.514

тел./факс: (044)202-73-04

28.07.2020

м. Київ

Протокол №1

засідання робочої групи постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами щодо опрацювання питання компенсації з Бюджету міста Києва на 2020 рік втрат перевізника КП «Київський метрополітен» у зв'язку з тимчасовим призупиненням роботи спричиненої коронавірусом SARS – CoV – 2.

Присутні члени робочої групи:

Галайчук І.В. – Депутат Київської міської ради;
Задерейко А.І. – Депутат Київської міської ради;
Майзель С.П. – Депутат Київської міської ради.

Відсутні члени робочої групи:

Сагайдак І.В. – Депутат Київської міської ради.

Запрошені:

Романенко А.С. – заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури;
Брагінський В.В. – начальник КП «Київський метрополітен»;
Демченко М.А. – головний економіст КП «Київський метрополітен».

Порядок денний:

I. Про розгляд організаційних питань опрацювання компенсації з Бюджету міста Києва на 2020 рік втрат перевізника КП «Київський метрополітен» у зв'язку з тимчасовим призупиненням роботи спричиненої коронавірусом SARS – CoV – 2.

II. Про розгляд інформації Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо фінансових звітів КП «Київський метрополітен» за 2019-2020 рр. (Доповідачі: В.Осіпов, В.Брагінський).

III. Про розгляд пропозицій від членів робочої групи щодо вирішення питання компенсації втрат перевізника КП «Київський метрополітен» у зв'язку з тимчасовим призупиненням роботи спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

IV. Різне.

Розгляд (обговорення) питань порядку денного:

I. СЛУХАЛИ: Майзеля С.П. – Депутата Київської міської ради щодо розгляду організаційних питань опрацювання компенсації з Бюджету міста Києва на 2020 рік втрат перевізника КП «Київський метрополітен» у зв'язку з тимчасовим призупиненням роботи спричиненої коронавірусом SARS – CoV – 2.

УХВАЛИЛИ: Обрати головуючим на засіданні робочої групи постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами щодо опрацювання питання компенсації з Бюджету міста Києва на 2020 рік втрат перевізника КП «Київський метрополітен» у зв'язку з тимчасовим призупиненням роботи спричиненої коронавірусом SARS – CoV – 2 – Депутата Київської міської ради Майзеля С.П., секретарем – Депутата Київської міської ради Задерейка А.І.

II. СЛУХАЛИ: Майзеля С.П. – головуючого на засіданні робочої групи про розгляд інформації Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо фінансових звітів КП «Київський метрополітен» за 2019-2020 рр.

ВИСТУПИЛИ: С.Майзель, В.Брагінський.

Членами робочої групи було взято до уваги інформацію КП «Київський метрополітен» щодо фінансових звітів КП «Київський метрополітен» за 2019-2020 рр. та фінансових зобов'язань стосовно заборгованості КП «Київський метрополітен» на користь ТОВ «Австро-Угорської Лізингової Компанії» (попередня назва ТОВ «Укррослізинг») відповідно до Договору №16-Упр-09 від 16.07.2009 про фінансові лізингові послуги (вагони метрополітену).

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати постійній комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами підтримати пропозицію членів робочої групи постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами щодо опрацювання питання компенсації з Бюджету міста Києва на 2020 рік втрат перевізника КП «Київський метрополітен» у зв'язку з тимчасовим призупиненням роботи спричиненої коронавірусом SARS – CoV – 2 стосовно надання Гарантійного листа від КП «Київський метрополітен» про забезпечення щомісячного звітування щодо використання бюджетних коштів передбачених на забезпечення підтримки КП «Київський метрополітен» у зв'язку з втратами доходів від перевезення пасажирів протягом карантинного періоду.

III. СЛУХАЛИ:

Майзеля С.П. – головуючого на засіданні робочої групи про розгляд пропозицій від членів робочої групи щодо вирішення питання компенсації втрат перевізника КП «Київський метрополітен» у зв'язку з тимчасовим призупиненням роботи спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

ВИСТУПИЛИ: В.Брагінський, С.Майзель.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати постійній комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами підтримати пропозицію від робочої групи щодо вирішення питання компенсації втрат перевізника КП «Київський метрополітен» у зв'язку з тимчасовим призупиненням роботи спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, а саме: залишити без змін проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 14 листопада 2019 року № 222/7795 «Про затвердження Міської цільової програми розвитку транспортної інфраструктури міста Києва на 2019 – 2023 роки» доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 06.07.2020 № 08/231-1692/ПР в частині компенсації втрат перевізника КП «Київський метрополітен».

КИЇВ ВЛАСТЬ

Члени робочої групи:

Майзель С.П.
(головуючий на засіданні робочої групи)

Задерейко А.І. (секретар робочої групи)

Галайчук І.В. (член робочої групи)

Сагайдак І.В. (член робочої групи)

